

«Детям о войне»

Мультфильмы о Великой Отечественной войне.

В Центре детского творчества с 23 января начался просмотр мультфильмов для учащихся творческих объединений младшего школьного возраста и «Школы раннего развития».

Для каждого сознательного человека невероятно важно знать историю своего народа и помнить о подвигах предыдущих поколений. В истории России было немало темных страниц, но самой большой бедой стала Вторая мировая война. Она не обошла стороной ни одну из семей огромной страны. Этот величайший подвиг навсегда останется в сердцах и памяти их потомков. Дети должны с малых лет знать, чего стоило героям войны освободить родную землю из-под гнета захватчиков. И лучше всего в этом помогут тематические мультфильмы.

Ребятам была предложена подборка короткометражных мультфильмов о Великой Отечественной войне: "Легенда о старом маяке"- советский мультфильм для детей о Великой Отечественной войне, о настоящих героях. В основе сюжета - приключения ребят, помогающих зажечь маяк, чтобы советские корабли вошли в бухту и разгромили гитлеровцев ; «Сильные духом крепче стены» -мультфильм рассказывает о подвиге воинов - Панфиловцев в битве под Москвой. Рассказ о событиях Великой Отечественной войны тесно переплетён с киргизской притчей о том, в чём главная защита страны от врага; «Приключения красных галстуков» -мультфильм показывает эпизод из периода оккупации небольшого поселка, где остались лишь старики да дети. Но ненависть к оккупантам была так сильна, что пионеры дали клятву бороться. В одну из ночей они сшили из своих галстуков красное знамя и подняли его на шпиль флагштока их родной школы, где теперь была немецкая комендатура. Детей схватили и повели на казнь, повесив им на грудь таблички «партизан». Но пришедшая на помощь Красная армия освободила героев. Как вражеские войска с позором были выдворены восояси, можно увидеть онлайн. Мультфильм рисованный, без слов, но в сопровождении музыки из арсенала Вермахта и знаменитой песни «Взвейтесь кострами...».

После просмотра педагоги сделали опрос каждого ребенка, что ему понравилось, кто из героев понравился больше всего. Было предложено детям нарисовать то, что ему больше всего понравилось: отважного солдата, маяк, сражение с фашистами... то, что произвело особенно сильное впечатление и захотелось выразить свои чувства в рисунке.



